



▼澳滌昨日開操，圖為大合照 本報攝

澳滌開操力捧新人 以娛圈培訓方式鍛煉球員



▲在簡文滌（右）入主後，澳滌的訓練服印上了華星冰室的標記 本報攝

【大公報訊】橫濱FC（香港）在新球季不但易名為YFC澳滌角逐港超聯，球隊更在澳滌娛樂入主後有新人事、新氣象，在香港娛樂圈甚具人脈的澳滌董事總經理簡文滌將以圈外人的角度作新嘗試，以娛樂圈捧新人的方式「操」起年輕球員的心態，並以定下3年目標望見成效。

橫濱新球季引入9名新兵，舊將李恆雁轉任助教，而在澳滌入主後，簡文滌旗下華星冰室的標誌也被印上球隊訓練服，簡文滌昨午更趁球隊開操到場勉勵球員。在娛圈甚為有名的簡文滌自言是足球初哥，會以圈外人的心態去作出新嘗試，雖然本地球圈的未來難以預料，但他無懼挑戰：「逆境波或生意我會去做，希望令球圈熱鬧點、健康點及更有氣氛。」他說，慣以3年去衡量一盤生意是否成功，故希望球隊3年後到成熟期。

簡文滌認為香港社會要推動年輕一輩追夢，所以不論娛樂公司還是足球隊都「青春至上」，將以娛樂圈培訓新人的方式鍛煉球員，他說：「要操起球員的心態，心態輸的話技術再好都沒用，同藝人一樣，心態好做

出來的自然好。」他將動用在娛圈的人脈宣傳，考慮安排旗下藝人、體操及舞蹈學校的學生在主場表演。

港超聯目標排名前5

澳滌總教練李志堅以港超聯前5名為新球季目標，心目中仍想引入新前鋒，他認為魯賓、迪基圖與費蘭度加盟提升了球隊實力，澳滌下月中將到內地集訓。李志堅早前在泰國外遊時感不適，回港後2天接受專科檢查發現心臟有一條主血管閉塞要接受手術，他笑言自己「命大」，現已減磅並聽從醫生建議控制情緒，飲食上多加注意及避免喝凍飲。

另外，與澳滌仍有合約的歐陽耀冲，請假3個月並已到荷甲球隊NAC試腳。

南華熱身賽大勝



▲在南華試腳的高斯度普路斯（左）射成2：0 本報攝

李志豪無意再當港腳

【大公報訊】由1年多前加盟中超球隊北京國安，1次出場機會都得不到之下與國安解約，前港腳李志豪得到的只是「國安球員」的空銜和薪水以倍數增加，如今回流加盟東方只為上陣機會，歲月不饒人也讓這名11月滿32歲的後衛認老，宣布結束港腳生涯並擬在2至3年後退休。

前日落實加盟東方的李志豪昨晨投入新東家訓練，他說去季外借南華期滿後雖回京向國安報到，但對於前途已「心裡有數」：「去年在北京練了2個多月都沒機會踢，早前回去都沒想過還有希望，只為尊重合約精神。考慮到自己年紀不小，沒出場機會如同浪費時間，畢竟我準備再踢2、3年就會退休。」

過往1年大部分時間是由國安回借到南華，李志豪無奈說這次轉會只是收穫了「國安球員」的空銜，以及薪酬比過往提高，而對於效力逾10年的舊東家南華，李志豪不願多談，只暗示「少林寺」無意邀其回歸，而失意於國安之後仍在東方繼續穿14號球衣，「志豪」說當中是有「特別意思」。

被問及是否仍願意代表港足，李志豪「要手擰頭」地認老：「應該不再踢了，機會要留給年輕人。我想專心為球會爭標，今季所有賽事爭冠軍。」



李志豪（右）在訓練中與隊友基奧雲尼搶球 本報攝

馬依卡環法分站奪冠

■綜合外電法國二十三日消息：周三上演的環法單車賽第17站，穿着代表「登山王」紅點戰衣的波蘭車手馬依卡，成功以3小時35分23秒贏得個人今屆第二個分站冠軍。於總成績領先的意大利車手尼巴利今站得第3，領先優勢增至5分26秒，繼續保持黃色戰衣。（now676台香港時間周五晚上8時15分直播第19站比賽）

F1來季重設墨西哥站

■綜合外電法國二十三日消息：F1（一級方程式賽車）會於周三公布，2015年將重設墨西哥分站賽事，成為繼1992年後，再次將墨西哥納入一級方程式賽事之中，預計



▲波蘭車手馬依卡勇奪環法單車賽第17站冠軍 路透社

賽道將於墨西哥城設立，全場4,421公里。連墨西哥在內，下季F1將設20個分站，由於印度和韓國亦有意申辦，所以來季分站數目仍存變數。

中國男籃再勝德國

【大公報訊】據新華社哈爾濱二十四日消息：在經歷了中歐男籃錦標賽昆山站一勝二負的低迷後，中國男籃24日在哈爾濱站的比賽中以60：53戰勝德國隊，獲得兩連勝。

昆山站比賽時，中國隊便戰勝過德國隊。本場比賽德國隊失誤較多，讓中國隊有機會頻繁衝入籃下得分。由於23日在與塞爾維亞隊的比賽中，中國男籃已經找到破聯防的方式，這場比賽德國隊聯防並未起到良好作用。

面對德國隊防守上的疲態，中國隊逐漸開始享受起比賽過程，郭艾倫在第二節未兩次扣籃，引發現場高潮。上半場結束前，德國隊溫澤受傷被替換下場。中國隊38：19領先。

下半時比賽中國隊通過傳接配合，頻繁將對方內線架空，輕鬆取分。而德國隊進攻則依舊選擇內線陣地，但中鋒對壘常不得力，未能縮小比分差距。

比賽臨近結束，中國隊孫桐林與對方阿本斯發生摩擦，在裁判勸說下並未引起肢體衝突。最終，中國隊以16分優勢獲勝。

公牛等3隊加入搶購「狼王」



可觀的交易條件，相信「狼王」爭奪戰將持續一段時間。

另外，湖人已確定於香港時間周六凌晨2時，為「林瘋」林書豪舉行記者會。NBA官方商店卻早早就展示了「玄機」，公開發售林書豪的17號湖人球衣，相信「林瘋」會以此號碼與高比拜仁並肩作戰。

周三令一衆香港球迷歡喜若狂的勒邦占士，卻於《ESPN》網站專欄的「NBA歷史最佳運動員」排行榜中排名急跌，由第2位回落至第8位，而第1位當然由「籃球之神」米高佐敦所奪得。

公牛提出以T吉遜在內、合共3人的交易籌碼，令木狼大感興趣。如「狼王」最終落戶芝加哥，已擁有J諾亞、加素爾的公牛將擁有令對手聞風喪膽的內線組合，配合傷愈復出的明星後衛羅斯，實力可望大幅提升。當然騎士有勒邦占士作「說客」，亦預計勇士及塞爾特人會提供相當



若史達寧續任班主 快艇恐爆將帥逃亡潮



▲李華士（中）表明若史達寧續留快艇，即決定離隊

◆公牛、騎士等球隊皆對奇雲拿夫（左）虎視眈眈

【大公報訊】綜合外電美國二十三日消息：美國NBA快艇班主史達寧於四月時所發表的歧視言論，至今仍餘波未了。他於周二正式入稟法院控告妻子謝莉、NBA總裁施華，於違反規定下逼其出售球隊。然而快艇教練李華士卻嚴詞強調：「如他（史達寧）留下，我一定離開。」

李華士親口表示，若最終由史達寧繼續擔任快艇老闆，他必然選擇離開，而一衆親信球員如基斯保羅、B基芬、迪安祖佐敦等，亦會跟隨李華士離開他投。快艇恐爆將帥逃亡潮，令快艇散班將成事實。由聯盟派到快艇任職代理行政總裁的柏桑斯表示：「李華士猶如球員父親、球隊領袖。如他最終離開，球員、贊助商、球迷亦會相繼離去。」

據報，縱然史達寧收到前微軟行政總裁鮑爾默的20億美金報價，仍堅決不賣快艇，如9月中快艇的擁有權並無轉讓，聯盟將收回快艇並進行拍賣尋找新買家。但同時史達寧亦一直控告NBA及妻子違反規定，望法庭判其繼續擁有球隊。

然而，湖人卻可能成為現時唯一支持史達寧留快艇的球隊，皆因該支暫無教練領軍的「紫金軍團」，對李華士虎視眈眈。如李華士最終選擇「走人」，湖人將有望一舉奪得心頭好。